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Zdravotná PoisťoVňa

VEREJruÝ pRísĽUB

I.

Union zdravotná poistbvňa, a. s. so sídlom Karadžičova 10, 814 53 Bratislava (d'alej aj ako

,,Union zP" alebo ,,zdravotná poisťovňa") poskytovatelbvi zdravotnej starostlivosti,
na ktorého sa tento verejný prísl'ub vzťahuje, uhradí zdravotnou poisťovňou uznanú

zdravotnú starostlivosť poskytnutú poistencom zdravotnej poisťovne v období
od 01.07.2020 do 30.09.2020 v rámci všetkých druhov ambulancií podl'a 9 7 ods. 3 písm. a)

bod 2 zákona č..578lŻ0o47. z. v spojení s prílohou č. la k uvedenému zákonu, s výnimkou
gynekologicko-pôrodníckej ambulancie (d'atej len ,,ambulancie ŠRs"1 v cenách určených
podl'a prílohy č. 2 k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti, minimálne však

vo výške paušálnej úhrady (d'alej len ,,minimálna paušálna úhrada") dojednanej s daným
poskytovatelbm zdravotnej starostlivosti v zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti
v znení platnom k 30.06.2020.

il.

Ak v tomto verejnom prísl'ube nie je ustanovené inak, tento verejný prísl'ub sa vzťahuje
na poskytovatelbv zdravotnej starostlivosti, ktorís Union ZP:

a) majú uzavretú platnú a účinnú zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti minimálne
za obdobie od 01'04.2020 (táto podmienka sa považuje za splnenú aj v prípade, že

v období od 01.'04.2020 došlo ku Zmene právnej formy poskytovatel'a zdravotnej
starostlivosti z fyzickej osoby na právnickú osobu),

b) ktorí v každom kalendárnom mesiaci v období od 01".04.2020 do 30.06.2020 poskytli
poistencom zdravotnej poisťovne zdravotnú starostlivosť v rozsahu menšom ako je

mesačná minimálna paušálna úhrada,

c) mali k 30.06.2020 v zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti dohodnutú minimálnu
paušálnu úhradu'

1il.

Tento verejný prísl'ub sa nevzťahuje na:

a) poskytovatelbv zdravotnej starostlivosti, s ktorými sa Union ZP v zmluve o poskytovaní
zd ravotnej starostlivosti dohod la n a poskytova n í výkonov asistovanej reprod u kcie'

tv.

Pokial' z tohto verejného prísl'ubu nevyplýva niečo iné, tak na vyplácanie minimálnych
paušálnych úhrad sa vzťahujú podmienky, ktoré mala zdravotná poisťovňa dojednané
s poskytovatel'mi zdravotnej starostlivosti v zmluvách o poskytovaní zdravotnej starostlivosti
pre účely vyplácania minimálnych paušálnych úhrad v období od oL.o4.2020 do 30.06'2020.
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Zdravotná poisťovňa môže tento verejný prísl'ub odvolať v celom rozsahu, t'j. voči všetkým

poskytovatelbm zdravotnej starostlivosti, na ktorých sa tento verejný prísl'ub vzťahuje, ak sa

zhorší ekonom ická situ ácia zd ravotnej poisťovne'

Zdravotná poisťovňa môže tento verejný prísl'ub odvolať čiastočne, t.j' voči konkrétnemu

poskytovatelbvi zdravotnej starostlivosti, ktorého by sa za iných okolností tento verejný

prísl'ub týkal, a to, ak sa naplnia/naplní niektorá/niektoré z nasledovných podmienok:

a) poskytovatel'zdravotnej starostlivosti za kalendárny mesiac jvl2020 alebo august 2020

poskytne poistencom zdravotnej poisťovne zdravotnú starostlivosť v rozsahu menšom

ako v bezprostredne predchádzajúcom kalendárnom mesiaci,

b) poskytovatel' zdravotnej starostlivosti bez objektívneho dôvodu odmietne poskytnúť

zdravotnú starostlivosť poistencovi zdravotnej poisťovne, t. j. na žiadosť poistenca

(resp. jeho zákonného zástupcu) alebo zdravotnej poisťovne neposkytne poistencovi

zdravotnej poisťovne ani len konkrétny termín poskytnutia zdravotnej starostlivosti
do 30 dníod oznámenia žiadosti poskytovatelbvi zdravotnej starostlivosti,

c) poskytovatel'zdravotnej starostlivosti v čase jeho schválených ordinačných hodín nie je

dostupný na fyzické poskytnutie zdravotnej starostlivosti poistencovi zdravotnej

poisťovne'

odvolaním verejného prísl'ubu poskytovatel'/poskytovatelia zdravotnej starostlivosti strácajú

nárok na minimálnu paušálnu úhradu počnúc tým kalendárnym mesiacom, v ktorom bol

verejný prísl'ub odvolaný; týmto nie je dotknutá minimálna paušálna úhrada, ktorá už bola

poskytovate lbvi/poskytovate lb m zd ravot n ej sta rost l ivosti u h ra d en á'

vt.

Zdravotná poisťovňa tento verejný prísl'ub oznamuje jeho zverejnením na svojom webovom

sídle. Takĺsto zdravotná poisťovňa zverejňuje na svojom webovom sídle svoje prípadné

rozhodnutie o odvolanítohto verejného prísl'ubu v plnom rozsahu.

Čiastočne odvolanie tohto verejného prísl'ubu, t'j. voči konkrétnemu poskytovatelbvi

zdravotnej starostlivosti zdravotná poisťovňa oznamuje iba tomuto poskytovatelbvi.

vil.
Tento verejný prísl'ub je účinný do 30.09.2020; týmto nie je dotknuté prípadné odvolanie
tohto verejného prísl'ubu za podmienok v ňom uvedených.

V Bratislave, dňa 29.o7.2020

!ng. Elena Májeková
členka predstavenstva a riaditel'ka
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